



臺南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：聯合報（B4 大台南新聞）

刊載日期：2013年11月13日

記者：呂筱蟬

親友不認同街舞 田晉瑜國際發光



田晉瑜跳街舞挑戰高難度動作。圖／田晉瑜提供

【記者呂筱蟬／仁德報導】
臺南藥理科技大學職業安全衛生系四年級的田晉瑜，今年參加韓國B-BOY競賽台灣區預賽，一路過關斬將，成為東南亞冠軍代表，並拿下8強獎盃。他說，每天苦練舞技，在親友眼中不是「好學生」，得獎

後終於能「證明自己」。

綽號「哈利」的田晉瑜說，從小就學習鋼琴、小提琴及高爾夫球，但獨鍾自己苦練6、7年的街舞。為擁有更好舞技，每天下課至少都練4小時以上，這次終於他捧回世界5大賽事之一的獎盃。

街舞是體能運動加上藝術創作的呈現，是一種動態藝術，他也喜歡挑戰頭轉等高難度動作，享受現場觀眾的歡呼。

田晉瑜表示，每次在比賽舞台上面對「尬舞者」，需展現即興創意贏得評審目光，音樂性、自信度及動作是否準確都是評分標準，「如此具挑戰性的運動，讓我深深著迷。」

他曾做過最瘋狂的舉動，就是邊跳邊脫衣服和褲子，讓現場氣氛非常熱絡，最近也獲得國際街舞大賽南部組冠軍，將在下個月再度迎戰各國好手，他要再拿下更多好成績。